

Пятница
2 декабря
2016 года
№ 57 (888)

16+

Газета для тех,
кто любит свою малую родину

ВЕСТИ Нефтекумья

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Издаётся с 24 ноября 2006 года

Всероссийской политической партии «Единая Россия» – 15 лет

Уважаемые однопартийцы, сторонники и единомышленники! Поздравляю вас с 15-летием со дня образования Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!

Мы – единая команда и должны работать сообща, чтобы достичь успехов в общей работе во благо нашей Родины. Деятельность «ЕДИНОЙ РОССИИ» направлена, прежде всего, на улучшение качества жизни населения через реализацию партийных проектов, а также решение конкретных проблем граждан.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» всегда шла в ногу со временем, чутко реагируя на изменения, которые происходят в обществе. И это в полной мере показал Единый день голосования, прошедший 18 сентября 2016 года. Высокий уровень доверия населения, оказанный партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» нужно сохранять и повышать дальше своей работы.

Всем однопартийцам желаю плодотворной работы на благо родного региона, его жителей и всей России! Подходите к делу с душой и ответственностью, укрепляйте народное доверие. Есть доверие – есть авторитет!

С уважением, И.И. КИЦ,
депутат Думы
Ставропольского края.



Дорогие земляки, однопартийцы!

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 1 декабря 2016 года отметила 15-летие со дня образования. К этой дате «ЕДИНАЯ РОССИЯ» подошла уверенной победой в очередной выборной кампании осенью текущего года. В основе устойчивой поддержки, которую Партия получила от избирателей, лежит трудоемкая и кропотливая работа. В первую очередь с людьми и для людей. Это конкретные дела, партийные проекты, касающиеся самых разных сфер жизнедеятельности, и нефтекумцы видят результаты такой реальной деятельности: отремонтированные социальные объекты и дороги, благоустроенные территории. Большое внимание Партия уделяет вопросам приобщения молодежи к здоровому образу жизни. Только в текущем году на территории Нефтекумского района после реконструкции были торжественно открыты: спортивный зал в общеобразовательной школе поселка Затеречный и тренажерный зал в общеобразовательной школе села Ачикулак.

15-летие со дня основания Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» мы встречаем одной командой единомышленников. В составе Нефтекумского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» более 400 человек, сформировано 16 первичных партийных организаций, еще порядка 100 человек являются сторонниками Партии. В наших рядах люди самого разного возраста с активной жизненной позицией, которых объединяет любовь к России, желание сделать страну сильной и процветающей. За эти годы партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» прошла серьезный путь становления и выработала результативный механизм решения самых разных проблем жителей. Все это благодаря плодотворному взаимодействию между региональным, местными и первичными отделениями.

Сегодня наша задача – сохранение политической стабильности в обществе, позволяющей стране развиваться, поддержание сплоченности и единства нации, утверждение авторитета России на международном арене.

Дорогие нефтекумцы! Я благодарен вам за доверие и поддержку партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на протяжении всех этих лет. Это огромная ответственность, которую сегодня сознает вся наша команда. Поэтому впереди у нас – еще больше конкретной работы на благо Нефтекумья и его жителей. От всей души желаю всем крепкого здоровья, успехов, отличного настроения и огромного счастья!

С уважением, П.А. ЛИМАНОВ, секретарь Нефтекумского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На фото: к дню 15-летия ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Нефтекумском районе секретарь местного отделения П.Лиманов вручил партийные билеты новым членам Партии, в их числе Марк Астраданцев, индивидуальный предприниматель из Ачикулака.

О выездном приеме граждан

6 декабря с 10 до 12 часов в с. Ачикулак в здании администрации муниципального образования прокурор Нефтекумского района Р.В. Алфёров проведёт выездной прием граждан. В этот же день в администрации муниципального образования с. Ачикулак будет работать «прямая линия» по вопросам антикоррупционного просвещения и противодействия коррупции. О нарушениях коррупционного характера граждане могут сообщить лично прокурору района, обратившись на прием, либо по телефону 5-70-46.

8 декабря с 10 до 12 часов выездной прием граждан прокурором Нефтекумского района Р.В. Алфёровым состоится в п. Затеречный в здании администрации муниципального образования.

Прокуратура Нефтекумского района.



КАЛЕНДАРЬ

- 2 декабря – День банковского работника.
- 3 декабря – День юриста в России.
- Международный день инвалидов (отмечается с 1992 года).
- 5 декабря – 155 лет со дня рождения Константина Алексеевича Коровина (1861-1939), русского живописца, театрального художника, педагога.
- 115 лет со дня рождения Уолта Диснея (1901-1966), американского художника-мультипликатора, основателя компании «Walt Disney Productions».
- 9 декабря – День Героев Отечества в России.
- Международный день борьбы с коррупцией.



Спорт – детям!

→ 30 ноября в средней школе № 10 села Ачикулак в рамках реализации Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы», при поддержке Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялось открытие тренажерного зала.

В школьном спортивном клубе «Старт», руководителем которого является опытный, с большим педагогическим стажем, учитель физической культуры Сергей Дрежков, занимается более 100 учащихся.

В церемонии открытия тренажерного зала принимали участие глава Нефтекумского муниципального района Д. Сокуренко, председатель Совета Нефтекумского муниципального района и секретарь Нефтекумского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» П. Лиманов, заместитель главы администрации района И. Васюк, начальник отдела образования Э. Лиманова. Гости поздравили школу с замечательным событием, отметили, что Ачикулакская школа всегда славилась спортивными достижениями своих воспитанников, и выразили надежду, что с открытием тренажерного зала юные спортсмены достигнут еще больших результатов.

После открытия зала, юные спортсмены продемонстрировали работу тренажеров. Директор школы Л. Сокуренко отметила, что желающих заниматься на современных тренажерах большое количество, как среди учащихся, так и работников школы.

Татьяна ЮХНЕНКО.

→ 25 ноября на базе средней школы № 14 аула Тукуй-Мектеб состоялся турнир по волейболу между командами учреждений, организаций и предприятий, расположенных на территории муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, посвященный празднованию 15-летия со дня образования партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В упорных поединках с сильными соперниками первое место заняла команда школы № 17 а. Абрам-Тюбе. Второе место заняли волейболисты школы № 14 а. Тукуй-Мектеб, на третьем месте – воспитанники ДЮСШ а. Абрам-Тюбе.

Победители и призеры соревнований были награждены кубками, почетными грамотами и медалями.

Завершился насыщенный событиями день в Доме культуры а. Тукуй-Мектеб показом музыкально-литературной композиции, посвященной Дню матери «Живи, родная, много лет».

Все участники, болельщики и зрители концертной программы получили заряд положительной энергии и хорошего настроения и выражают огромную благодарность за подготовку и проведение мероприятий администрации муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета и организационному комитету.

Молодежный совет
МО Тукуй-Мектебского сельсовета.

1627

инвалидов зарегистрировано в Нефтекумском районе

Читата:

«Мы сами никогда не пойдем по пути самоизоляции, ксенофобии, поиска врагов, подозрительности. Это все проявление слабости. А мы сильны и уверены в себе».

В.В. Путин. Президент РФ.

Нефтекумье зажигает звезды



На территории Нефтекумского района с 19 по 27 ноября проходил XIV районный фестиваль молодых исполнителей «Звездопад Нефтекумья», который организуется в целях поддержки детского и юношеского самодеятельного художественного творчества, приобщения молодёжи к национальным культурным ценностям, повышения уровня профессионализма молодых исполнителей. Конкурсанты выступали в номинациях «Вокал» и «Хореография» в трех возрастных категориях. В этом году фестиваль разделили на четыре независимых конкурса по территориальным зонам.

В селе Ачикулак 19 ноября зажигали звезды исполнители х. Андрей-Курган, с. Кара-Тюбе, а. Новкус-Артезиан и с. Ачикулак. Лауреатами 1 степени стали вокальный ансамбль «Улыбка» (номинация «Вокал», Ачикулакская музыкальная школа, рук. С.А. Кургина) и танцевальный коллектив «F.B.Stile» («Хореография», Дом культуры с. Ачикулак, рук. Ф.С. Кадиев), который, кстати, уже не первый год лидирует в зональных соревнованиях. Халид Казбиеv (а. Новкус-Артезиан) получил специальный приз Главы муниципального образования села Ачикулак Е.В. Юхненко, а приз зрительских симпатий завоевали Екатерина Дрогалина (с. Ачикулак) и Зайнаб Ибрагимова (а. Новкус-Артезиан). Абдул-Малик Чоматов (х. Андрей-Курган) и Анжелика Сокуренко (с. Ачикулак) в фестивале впервые принимали участие и покорили не только зрителей, но и компетентное жюри во главе с председателем – начальником отдела культуры О.В. Круговой. Они награждены специальным призом «Открытие года».

Эстафету фестиваля на следующий день приняла Каясула. По итогам конкурса Лауреатами 1 степени признаны Хадижат Отеева («номинация «Вокал», Дом культуры с. Каясула, рук. Т.Д. Аджиева) и театр танца «Дети Кавказа» (Дом культуры с. Каясула, рук. Т.Д. Аджиева). Приз Главы муниципального образования Каясулинского сельсовета Т.В. Беккуватова завоевала учащаяся школы № 15 Медине Инайлова (рук. А.О. Эреджепова). Дуэт «Шабдан» из а. Тукуй-Мектеб, танцевальная группа «Непоседы» (а. Махмуд-Мектеб) завоевали приз зрительских симпатий, а Сальмира Исаева (а. Тукуй-Мектеб) стала «Открытием года».

По материалам
Отдела культуры АНМР СК.

Профессионалы

Бесценный опыт



В Москве на площадке одного из ключевых вузов-партнеров ПАО «НК «Роснефть» – РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина прошла одиннадцатая по счету научно-техническая конференция, которая привлекла внимание 278 молодых специалистов Компании из 65 дочерних обществ. И среди них наши коллеги Петр Копейкин, бригадир на участках основного производства и Никита Кондрат, начальник резервуарного парка Цеха подготовки и перекачки нефти № 1.

Работа конференции была организована в 15 секциях по всем бизнес-процессам Компании. На суд жюри было представлено 249 проектов. Никита Кондрат выступил в секции «Подготовка и транспортировка нефти и газа», представив проект «Оптимизация процесса подготовки нефти и воды путем применения электроакцессионирующих установок», а Петр Копейкин принял участие в секции «Промышленная энергетика, энергоэффективность» с проектом «Применение автономных солнечных миниэлектростанций».

– Я участвовал не совсем в свойственной для моего образования секции, – отмечает Петр Копейкин, – так как я не энергетик, и видимо, поэтому, мне было очень сложно конкурировать. Но, несмотря на то, что проект, с которым я выступал в рамках Межрегиональной научно-технической конференции молодых специалистов в этом году не принес мне призового места, я с большим интересом и удовольствием занимался этой работой и благодарен проекту за новую полученную информацию и бесценный опыт. Участие

в научно-технических конференциях дает возможность молодым специалистам попробовать и развивать себя в разных сферах и бизнес-процессах нашего Общества и Компании. И на своем примере, я смело могу сказать, что это очень полезно.

В ходе конференции молодые специалисты смогли не только представить собственные проекты, направленные на повышение эффективности работы Компании по всем направлениям ее деятельности, но и получили бесценную информацию от преподавателей ВУЗов, приняли участие в развивающих мероприятиях с применением различных тренажеров и новейшего программного обеспечения.

Елена ТАРАНОВА,
и.о. главного специалиста
по РП и СО ООО
«РН-Ставропольнефтегаз».

Будущие интеллектуальные лидеры России



IV Всероссийский форум «Будущие интеллектуальные лидеры России» собрал в Ярославле более 500 школьников и 200 педагогов со всей России.

Все ребята – победители олимпиад, конкурсов научно-технического творчества и естественных наук, обладатели всевозможных патентов и авторы изобретений. Форум проводится по распоряжению Президента РФ В.В. Путина, который и определил направление состоявшегося ме-

роприятия: технологии здоровья, энергии движения, а также различные информационные направления.

Среди участников форума и ребята с Северного Кавказа, среди которых 7 юных талантов представляли Ставропольский край, в том числе Нефтекумский район – Фёдор Кабаченко,

ученик 11 класса школы № 3 г. Нефтекумска.

В одной из информационных телевизионных передач первого канала мелькнуло даже его лицо – вместе с ровесниками он «корпел» над какими-то замысловатыми конструкциями. Напомним, что Фёдор – неоднократный победитель различных всероссийских олимпиад и викторин, в прошлом году получил гранд за проект «Колонизация Марса». Наш талантливый земляк является неоднократным призёром творческих состязаний – он великолепно танцует, его выступления не раз радовали и жителей Нефтекумья, и зрителей России, и даже зарубежья.

Согласно программе форума «Будущие интеллектуальные лидеры России», все ребята представляли различные проекты, а потом защищали его перед строгим и компетентным жюри. Работа Фёдора Кабаченко «Система раскрытия космических механизмов» стала одной из лучших. Тема космоса интересует молодого человека уже не один год, несколько лет назад, под руководством учителя химии Е.В. Булыщенко, он сделал свои первые шаги в работе над проектом.

В качестве награды на Форуме, юноши предложили стать на будущий год студентом любого из перспективнейших ВУЗов России – Фёдор получил сертификат на учёбу и пока решил остановиться на МГТУ им. Баумана. Надеемся, что у него всё сложится!

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Ее величество...



Первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно – это, конечно, «мама». Для своих самых лучших, самых нежных и единственных мам ученики 4 «В» класса средней школы №3 приготовили незабываемое праздничное мероприятие в Нефтекумском районном историко-краеведческом музее в минувшую субботу.

Ведущая мероприятия – Лилия Евгеньевна Ольховская вместе с коллегами, по традиции, в этот день приготовила много интересного для самых почетных гостей – мам всего класса. В этот день взрослые и дети поменялись местами – мамам посвящали стихи, им писали искренние и вдохновенные письма с признаниями в любви, им пели песни и частушки, им посвятили целую экспозицию рисунков, нарисованных руками четвероклашек, под романтическим названием «Её величество Мама!».

С помощью экскурсовода музея Соколовой Натальи Валерьевны все детки собирали букет для

мамы. Надо было отгадать названия цветов, а затем сами цветы, правда бумажные, прикрепить на стенд – «поставить в вазу». Получилось очень красиво!

Но самое интересное было впереди – решив устроить для мам настоящий праздник, школьники стали на время настоящими экскурсоводами и провели для любимых мам экскурсию в экспозицию «Русская горница», любезно представленной работниками музея. И это были не только элементы быта, но и рассказ о давних христианских традициях, об уважении и почитании своих родителей, о гостеприимстве и обучении детей, о любви к своему Отечеству. И если об этом

рассказывали взрослые, то уж разобраться, как организовывали хозяйственный быт мамы прошлых веков, помогли юные экскурсоводы. Они с удовольствием рассказывали и показывали своим мамам, в чем хранились продукты, как носили домой воду. В русскую печь ставились чугунки, на настоящей, сохранившейся прялке, девушки и женщины ткали нить, огромный самовар, символ русского гостеприимства, радовал и гостей, и хозяев. Экскурсии юных «рабочников» музея были очень познавательными и интересными.

Ну и какой же праздник без подарков? После специального мастер-класса, ребята самостоятельно изготовили настоящие цветочные шедевры из разноцветных шаров и торжественно их вручили своим самым любимым мамам.

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

«На свете лучше всех»



Самые маленькие участники концерта – группа «Эксклюзив», открыли праздник для мам.

25 ноября 2016 года Центр внешкольной работы собрал детей и родителей на традиционное праздничное мероприятие, посвященное Дню матери «Ты на свете лучше всех...».

При входе в зал была размещена экспозиция рисунков «Пусть всегда будет мама!», где ребята нарисовали портреты своих мам и бабушек, и выставка декоративно-прикладного искусства.

Главными артистами концерта стали воспитанники творческих объединений Центра внешкольной работы. Праздничный кон-

церт начался с трогательного, нежного танца «Ангелы», которое задало настроение и атмосферу всего мероприятия. В течение всего концерта, ведущая и выступающие благодарили мам за то, что они есть на свете, за то, что всегда готовы помочь и поддержать. Теплые слова и выступления не могли не тронуть сердца любимых мам и бабушек,

Е.Г. ПАНОВА, старший методист художественно-эстетического отдела МБУ ДО «ЦВР».

Спасибо вам, мамы, за то, что мы есть!



В уютном зале Ачикулакской детской библиотеки в атмосфере любви и взаимопонимания состоялся чудесный праздник «Спасибо Вам, мамы, за то, что мы есть!». С особенной теплотой дети читали стихи, адресованные самым близким и дорогим своим мамочкам, пели песни, исполнили современный танец, показали сценки из жизни детей. В конкурсе «Знаем ли мы друг друга?» выяснили насколько мамы и дети знают вкусы и привычки друг друга. В конкурсе «Чуткое сердце» мамы с завязанными глазами безошибочно находили своего ребёнка. А ребята в свою очередь смогли узнать свою маму по самым нежным, тёплым

Н. ГРИШИНА, заведующая Ачикулакской детской библиотекой-филиалом.

Кто может быть дороже?!

23 ноября в Вечерней общеобразовательной школе № 20 состоялось мероприятие «Мы будем вечно прославлять, ту женщину, чье имя «Мать», на котором присутствовали мамы, бабушки, учащиеся и сотрудники школы. Незабываемое впечатление на присутствующих произвели стихотворения и сочинения, написанные учащимися школы для участия в конкурсе «Моя любимая мама».

В номинации «Стихи для мамы» приняли участие учащиеся 10-11 классов (Магомедова Х., Степнякова М., Янмухамбетова М., Зыза Е., Рамазанов А., Чуклай О., Перепадина Т.), первое место занял ученик 11 класса Зыза Евгений, а в номинации сочинение «Пусть мама услышит» (Сергеев П., Солодка В.). Первое место

Х.С. СЕЙТОВА. МКОУ ВОШ №20.

Тепло материнских рук



На протяжении многих лет в Камыш-Бурунской детской библиотеке работает клуб «Семья». Ежегодно проводится праздник, посвящённый Дню матери. И этот год не стал исключением. В стенах библиотеки был проведён вечер отдыха, на который пригласили мам и бабушек. Для них ученики Нефтекумской средней школы № 1 подготовили концерт. Учащиеся 5 классов А. Белозёрова, А. Грабовенко, Р. Касаева, А. Фахретдинова исполнили песни, прочитали стихи. Ребята с мамами и бабушками отгадывали кроссворд, загадки,

Е.М. КЛИМЕНКО. Библиотекарь Камыш-Бурунской детской библиотеки.

